

Errata

No artigo “Estimativa de geração de energia e emissão evitada de gás de efeito estufa na recuperação de biogás produzido em estação de tratamento de esgotos”, com número de DOI: 10.1590/S1413-41522016141477, publicado no periódico *Revista Engenharia Sanitária e Ambiental*, 21(2):275-282, na página 280:

Onde se lê:

$$P.V = m.R. (T+273) \quad (2)$$

MM_{CH_4}

Leia-se

$$P.V = \frac{m.R. (T+273)}{MM_{CH_4}} \quad (2)$$